【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年4月14日

【発行者名】 ヒューリックリート投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 時田 榮治

【本店の所在の場所】 東京都中央区八丁堀二丁目26番9号

【事務連絡者氏名】 ヒューリックリートマネジメント株式会社

企画管理本部長 CFO 兼財務企画部長 待場 弘史

【電話番号】 03-6222-7250

【届出の対象とした募集内国投資証券に係る投資法人の名称】

ヒューリックリート投資法人

【届出の対象とした募集内国投資証券の形態及び金額】

形態:投資証券

発行価額の総額:その他の者に対する割当 324,940,000円

安定操作に関する事項 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

本投資法人は、2021年4月14日開催の本投資法人役員会において第14期計算期間(2020年9月1日から2021年2月28日まで)の財務諸表が承認され、同日公表されたことに伴い、2021年3月26日付で提出した有価証券届出書(2021年4月1日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み。)に添付書類を追加するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

別添のとおり、第14期計算期間(2020年9月1日から2021年2月28日まで)の業績の概要を添付書類として提出します。